

POZIV ZA UČEŠĆE:

III MEĐUNARODNI KONGRES STUDENATA TURIZMA I HOTELIJERSTVA - #MEKST2016

NOVI SAD 25.11. – 27.11.2016.

Poštovani,

III Međunarodni kongres studenata turizma i hotelijerstva (#MEKST2016) predstavlja veliki poduhvat integracije mladih iz regiona, širenje duha tolerancije i predstavljanje Novog Sada kao grada mladih. Obuhvata niz aktivnosti i težnju ka kreiranju platforme mladih iz regiona, pretežno studentske populacije, koji će uticati na unapređenje međusobnih odnosa i širenje tolerancije i međusobnog razumevanja, prvenstveno na prostoru Zapadnog Balkana. Na dva događaja, koliko smo ih do sada organizovali došlo je preko 1200 mladih iz regiona. Nadamo se da ove godine možemo da okupimo veći broj učesnika i na taj način potvrdimo kvalitet našeg događaja. Očekujemo dolazak preko 700 studenata, profesora i asistenata sa preko 20 fakulteta iz regiona, a mesto održavanja kongresa je Prirodno-matematički fakultet u Novom Sadu. Ovde možete pogledati kako je protekao drugi #MEKST2015 – LINK: <https://www.youtube.com/watch?v=MBAzItHjY9A>



Slika br.1. – Svečano otvaranje #MEKST2016

Projekat III **Međunarodni kongres studenata turizma i hotelijerstva** se sastoji od četiri segmenta aktivnosti:

1. Edukativni deo se odnosi na organizaciju konferencije koja će biti održana na Prirodno matematičkom fakultetu u Novom Sadu, u najvećem amfiteatru (300 sedećih mesta). Cilj konferencije jeste da mladi i studenti dobiju znanje iz sfere ekonomije, marketinga, primenjenog menadžmenta u turizmu od strane dokazanih predavača i preduzetnika, kao i profesionalno umrežavanje mladih.



Slika br.2. – Predavanje (amfiteatar PMF)

Predavanje će biti podeljeno u tri sesije:

Prva sesija – **Novi koncepti u upravljanju hotelima**

Druga sesija – **Web marketing (primena web marketinga i promocije društvenih mreža u turizmu).**

Treća sesija – **Turizam događaja (Festivalski turizam kao pokretač razvoja lokalne privrede i ekonomije).**

Predavači koji su do sada potvrdili svoj dolazak: *Rob Davidson, Univerzitet Grinič, London, Velika Britanija; Dušan Kovačević, osnivač i direktor EXIT festival, Novi Sad, Srbija; Adnan Mehmedović, Fresh Island Fest, Split, Hrvatska; Filip Đoković, Univerzitet Singidunum, Beograd, Srbija, Martina Anđelković, online advertising, EXIT festival; Miodrag Kostić, MK Group, Srbija; Dimitris Buhalis, Bournemouth University, Velika Britanija.*



Fortuns

✉ fortuns.nvo@gmail.com
☎ +381 (0)64 / 34 - 6666 - 9
PIB: 108488495
Matični broj: 28142412
Broj žiro računa: 340 - 11010975 - 64

2. Informativni deo se odnosi na upoznavanje učesnika projekta sa kulturno – istorijskim nasleđem Novog Sada kroz organizovani obilazak užeg i šireg gradskog jezgra uz pratnju turističkih vodiča, kao i interaktivno razgledanje grada vožnjom sa turističkim autobusom.

3. Festivalski deo aktivnosti će biti realizovane kroz organizaciju koncerata i zabave u nekim od novosadskih klubova, gde će nastupiti neko od najaktuelnijih bendova.

4. Humanitarni aspekt projekta odnosi se na organizovano prikupljanje pomoći (garderoba, pribor za pisanje i crtanje, slatkiši...) koje će se predati Domu za ometene u razvoju u Veterniku.



Slika br. 3. – Obilazak grada sa vodičima



Fortuns

✉ fortuns.nvo@gmail.com
☎ +381 (0)64 / 34 - 6666 - 9
PIB: 108488495
Matični broj: 28142412
Broj žiro računa: 340 - 11010975 - 64

Učešće na #MEKST2016 za studente iznosi 45€ (hotel Putnik i hotel Vojvodina) i uključuje kotizaciju za predavanja, dva noćenja sa doručkom, socijalne događaje i obilazak grada. Smeštaj za profesore je obezbeđen u hotelu Vigor, cena je **80€**. Kotizacija samo za predavanje iznosi **25€**, ukoliko želite smeštaj u sopstvenoj režiji. Učesnici su oslobođeni plaćanja boravišne takse ukoliko se dostavi spisak overen od strane fakulteta. **Smeštaj** za učesnike **#MEKST2016** je obezbeđen u hotelu Vigor ****, Putnik *** i Vojvodina *** u Novom Sadu u 1/2, 1/3, 1/4 i 1/5 sobama.

Ovim putem Vas molimo da događaj predstavite Vašim studentima, obzirom na aktuelnost tema koje su prilagođene ovoj populaciji.

Prijavu fakulteta možete izvršiti na mejl: fortuns.nvo@gmail.com
Za sve ostale informacije Vam stojimo na raspolaganju.

Srdačno,
Nemanja Dimić
Predsednik UO Fortuns
www.fortuns.net
fortuns.nvo@gmail.com
+381 64 34 6666 9